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E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c97_555538.htm 1.计算机根据运算速

度、存储能力、功能强弱、配套设备等因素可划分为（）。

A）台式计算机、便携式计算机、膝上型计算机 B）电子管计

算机、晶体管计算机、集成电路计算机 C）巨型机、大型机

、中型机、小型机和微型机 D）8位机、16位机、32位机、64

位机 分析 根据计算机所采用的电子元器件的不同，可将计算

机划分为：电子管计算机、晶体管计算机和集成电路计算机

。 随着超大规模集成电路技术的发展，微型计算机进入快速

发展时期，计算机技术和应用进一步普及。微型计算机按字

长划分，可分为：8位机、16位机、32位机、64位机，而微型

计算机按体积大小划分，又可分为：台式计算机、便携式计

算机、膝上型计算机。计算机根据运算速度、存储能力、功

能强弱、配套设备等因素可划分为：巨型机、大型机、中型

机、小型机和微型机。 正确答案：C 2.二进制中的3位可以表

示（）。 A）两种状态 B）四种状态 C）八种状态 D）九种状

态 分析 由于二进制数中的每一位都可能有0和1两种状态，所

以二进制中的3位就可以表示23种状态。 正确答案：C 3.下列

几个不同数制的整数中，最大的一个是（）。 A）（1001001

）2 B）（77）8 C）（70）10 D）（5A）16 分析 进行不同进

制数的大小比较时，首先应将它们转换为相同进制的数，然

后再进行大小比较。 因为：（1001001）2 =73 （77）8=63 

（5A）16=90，所以应选D）。 正确答案：D 4.在下列字符中

，其ASCII码值最大的一个是（）。 A）Z B）9 C）空格字符



D）a 分析 根据ASCII码表的安排顺序是：空格字符，数字符

，大写英文字符，小写英文字符。所以，在这四个选项中，

小写字母a的ASCII码值是最大的。 正确答案：D 5.下列叙述

中，不正确的一条是（）。 A）高级语言编写的程序的可移

植性最差 B）不同型号CPU的计算机具有不同的机器语言 C

）机器语言是由一串二进制数0、1组成的 D）用机器语言编

写的程序执行效率最高 分析 高级语言是一种面向问题的程序

设计语言，它不依赖于具体的机器，通用性好，可移植性强

；机器语言直接依赖于机器，它的可移植性差。 正确答案

：A 6.用高级程序设计语言编写的程序，要转换成等价的可执

行程序，必须经过（）。 A）汇编 B）编辑 C）解释 D）编译

和连接 分析 用户编写的源程序通过编译成为目标程序，但此

程序还不能运行。因为，程序中所使用的标准函数子程序和

输入／出子程序尚未连接入内。所以，还必须经过连接装配

，才能成为一个独立的可运行的程序。汇编是将用汇编语言

编写的程序翻译成目标程序。解释是翻译源程序的方法之一

，早期的BASIC语言采用这种方法，当前各种高级程序设计

语言已不采用“解释”方法。“编辑”的概念是对文档进行

“插入”、“删除”、“改写”等操作，与源程序的翻译无

任何关系。本题应选D）。 正确答案：D 7.要存放10个24×24

点阵的汉字字模，需要 （）存储空间。 A）72B B）320B C

）720B D）72KB 分析 由于存放每个24×24点阵的汉字需占

用24×24/8=72字节的存储空间，所以正确答案为C。 100Test 
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